

zpravodaj Kvíčovice 2024



Slovo úvodem

Blíží se opět konec roku a tím se Vám dostává do rukou tradiční zpravodaj obce Kvíčovice. Záměrně píšeme tradiční, protože ten příští už bude jiný po vizuální stránce a částečně i obsahově.

Uplynul další rok a mělo by se opět bilancovat, co se povedlo, co méně, a také co nás čeká v příštím roce. Budu se snažit být stručný. Máme nové oplocení dětského hřiště u školky, tím se i trošku hřiště zvětšilo. Plánujeme v roce 2025 kompletní jeho rekonstrukci včetně pořízení nových herních prvků. Opravil se vstup do budovy obecního úřadu a Mateřské školy. Přibyl OX-Box na vyzvedávání a posílání balíků včetně elektronické úřední desky. Kaplička má již automatické zvonění. Pořídili jsme nový traktor na sekání trávy. Hasiči mají nové vybavení, kompletně osazený zásahový vlek. KD má nového nájemce a obchod nového majitele. Podařilo se odblokovat komplexní pozemkové úpravy, tudíž je možno pokračovat v přípravě poslední etapy rekonstrukce silnice III. třídy směrem na Ohučov a Štichov, dále pak opravy obou mostů. Připravujeme komplexní studie zeleně a výsadeb, jak v obci, tak v celém našem katastru. Běží projektová příprava celkové revitalizace veřejného prostranství u bytovek včetně parkovacích míst a komunikací. V běhu je příprava stavby nové lávky pro pěší přes Neuměřský potok

Informace obecního úřadu Poplatky, termíny a jiné provozní informace

Komunální odpad

Termíny vývozu pro I. čtvrtletí 2025 - vždy sudé týdny

14ti denní: 14.1., 28.1., 11.2., 25.2., 11.3., 25.3.

Měsíční: 14.1., 11.2., 11.3. - první liché úterý v měs.

Cena vývozu odpadů pro rok 2025 zůstává stejná dle platné vyhlášky:

četnost svozu	nádoba l	počet svozů/rok	cena za litr	cena rok
14-ti denní	60	26	0,90 Kč	1 404,00 Kč
měsíční	60	12	0,90 Kč	648,00 Kč
14-ti denní	110	26	0,90 Kč	2 574,00 Kč
měsíční	110	12	0,90 Kč	1 188,00 Kč
14-ti denní	120	26	0,90 Kč	2 808,00 Kč
měsíční	120	12	0,90 Kč	1 296,00 Kč
14-ti denní	240	26	0,90 Kč	5 616,00 Kč
měsíční	240	12	0,90 Kč	2 592,00 Kč
14-ti denní	1100	26	0,90 Kč	25 740,00 Kč
měsíční	1100	12	0,90 Kč	11 880,00 Kč

Občané, kteří neuhradí poplatek v řádném termínu, nesmí bezplatně ukládat tříděný odpad jako sklo, plasty, papír, železný šrot, nebezpečný odpad a ostatní do nádob - kontejnerů k tomu určených.

(Kontejnery plasty, sklo, papír - u bytovky čp.115, u kabiny u rybníka a odstavná plocha pod pomníkem, zde je i kontejner na textil, hračky, obuv, atd. Známky na rok 2025 k vyzvednutí na OÚ.

Bioodpad je řešen v naší obci kompostéry, které měl možnost každý získat od obce v roce 2018 a přistavenými kontejnery na listí a bioodpad ze zahrádek.

Rostlinné oleje je možno ukládat do nádoby označené OLEJ OBEC na parkovišti u obecního úřadu.

Velkoobjemový a jiný odpad mají možnost naši občané ukládat ve sběrném dvoře Holýšov. Zde zaplatí poplatek stanovený městem Holýšov a proti dokladu, který obdrží, jim bude na obecním úřadě vráceno maximálně 500,- Kč na rok a číslo popisné. Výjimkou je odpad stavební.

Žádáme občany, aby do kontejnerů na tříděný odpad ukládali pouze to, co do nich patří a pokud možno sešlápli plast nebo složili krabici.

Poplatek ze psů

První pes - 100,- Kč
Druhý a každý další pes - 150,- Kč

Poplatek ze psů platí vlastníci psů, kteří mají trvalý pobyt nebo sídlo na území obce Kvíčovice od stáří psa 3 měsíců. **Upozorňujeme majitele psů, že jsou povinni ekrementy po svých miláčcích uklízet.** Pro tyto účely si mohou vyzvednout na obecním úřadě pytlíky, popřípadě si je dokoupit i s pouzdrem.

Další pokyny ve věci placení tohoto poplatku jsou k nahlédnutí na OÚ i na stránkách www.kvicovice.cz - viz. Obecně závazná vyhláška.

Vodné a stočné

Na rok 2025 byla stanovena cena vodného 57,44 Kč s DPH za 1m³ a stočného 55,06 Kč s DPH za 1m³ odečet vody i fakturaci provádí provozovatel a pronajímatel vodovodní i kanalizační sítě společnost Chvak Domažlice.

Termín platby všech poplatků

Poplatky mohou být uhrazeny v úřední dny na OÚ Kvíčovice nebo bankovním převodem na účet obce vedený u KB Holýšov číslo 23124321/0100. Jako variabilní číslo uvádějte Vaše číslo popisné. Veškeré poplatky musí být zaplacený do 31. 3. 2025.

Pracovní doba a úřední hodiny

PO 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den
ÚT 7:00-12:00 12:30-15:00
ST 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den
ČT 7:00-12:00 12:30-15:00
PÁ 7:00-12:00

Starosta nebo místostarosta jsou přítomni vždy ve středu od 17:30 do 20:00 nebo i jindy po domluvě.

Dovolena

Obecní úřad Kvíčovice s knihovnou bude uzavřen v termínu od 23. 12. 2024 do 7. 1. 2025.

Na OÚ akceptujeme platby platebními kartami



podél hlavní komunikace u pomníku pany Marie. Doufáme, že začátkem roku 2025 bude vydáno stavební povolení na bytové domy s malometrážními byty za KD a začne jejich výstavba. V roce 2025 dojde k výměně střešní krytiny na budově MŠ a bude zde, ale i na střeše KD, umístěna nová fotovoltaická elektrárna určená pro výrobu elektřiny jak pro obec, tak i pro naše občany, kteří se budou chtít zapojit do projektu komunitního sdílení energií a tím si výrazně snížit náklady na spotřebu elektrické energie. Rádi bychom vyměnili poslední klasické lampy veřejného osvětlení, které v obci ještě jsou za LED osvětlení s nižší spotřebou. Budeme pokračovat ve výsadbě nové zeleně v obci a udržovat veřejná prostranství. Zaměříme se na dodržování vyhlášky o veřejném prostranství, zvláště pak na parkování aut a nejenom aut v místech, kde je to vyhláškou zakázáno. I nadále chceme a budeme podporovat a spolupracovat se spolky v obci, jako jsou hasiči, rybáři, fotbalisti a šipkaři. Budeme dále pokračovat v modernizaci vizuální identity obce a to postupným obměňováním a hlavně doplňováním obsahu www stránek a sociálních sítí, ale i dokumentů a tiskovin vydávaných obcí, jako je například i tento zpravodaj. V obci byly v letošním roce rozmístěny i nové odpadkové koše se zásobníky pytlíků na psí exkrementy. Prosím tímto pejskaře, aby po svých miláčcích uklízeli, prostředky na to jsou. Na dvou místech vznikly stání na kontejnery pro tříděný odpad. Prozatím veřejně přístupné, nicméně během ledna a února dojde k jejich uzavření a přístup bude pouze na čip. Včas budete vyrozuměni odkdy bude možno si Váš čip vyzvednout na obecním úřadě.

Určitě jsem na některé věci zapomněl a nezmínil, ale veškeré tyto informace, jsou prezentovány a diskutovány na veřejných zasedáních zastupitelstva obce. Zpravidla vždy v březnu, červnu, září a prosinci. Každý občan má právo přijít, vyslechnout si co se právě aktuálního v obci děje, co se událo a plánuje. Má možnost se na vše zeptat, nechat si vysvětlit a přijít i s vlastním nápadem, připomínkou či žádostí. Tímto bych Vás rád všechny pozval na poslední veřejné zasedání v tomto roce a to ve středu 18.12. od 19:00 do zasedací místnosti obecního úřadu. Program je vyvěšen na stránkách obce, tentokrát je to i s vánoční atmosférou, tj. přijďte na svačák a vánočku z místní pekárny.

Přeji Vám všem za sebe, za zastupitelstvo a zaměstnance obce, krásné a klidné prožití vánočních svátků a do nového roku hlavně pevné zdraví.

ing. Jan Bostl
starosta obce

Dovolte mi, abych Vám ze srdce poděkoval za výborné sousedské spolužití a skvělou komunikaci s představiteli obce. Rád bych Vám rovněž v tomto adventním čase popřál požehnané vánoční svátky, zdraví a pohodu a v neposlední řadě spoustu úspěchů v následujícím roce.

Je mi ctí říci, že se těším na další roky spolupráce v Kvíčovicích.

Mgr. Radek Rosenberger, ředitel CSS Stod

Novoroční přípitek a ohňostroji

Novoroční ohňostroji bude v roce 2025 stejně jako loni a bude mít opět netradiční formu. Jste srdečně zváni na barokní novoroční ohňostroji s přípitkem (skleničky sebou). A kde?

1. 1. 2025 v 17:30

hřiště Sokola proti bytovkám.

Používání zábavní pyrotechniky je v naší obci regulováno obecní vyhláškou, její znění najdete na internetu, prosím řiďte se jí.

Centrum sociálních služeb STOD

Vážení obyvatelé Kvíčovic, milí sousedé.

Komunitní služby Centra sociálních služeb Stod jsou v Kvíčovicích již čtyři roky. A to je doba, za kterou se leccos stane. Věci složitější, ale hlavně ty příjemné a milé. Obyvatelé našich domů jsou Vašimi sousedy a jsou skutečně šťastní, že mohou Kvíčovice považovat za svůj domov.

SDH Kvíčovice



Za SDH Kvíčovice bych rád poděkoval všem členům, občanům a dětem za účast na akci UKLIĎME ČESKO, která se uskutečnila dne 3.4.2024. Věřím, že se na této akci opět sejdeme i v roce 2025. Byl bych moc rád, kdybychom se sešli v hojnějším počtu, neboť věřím, že nikomu z nás není lhostejné v jakém prostředí žijeme a rád pomůže k jeho úklidu. Samozřejmě bych byl ale nejraději, abychom se z důvodu úklidu okolí obce nemuseli scházet vůbec, zkrátka a dobře aby to nemuselo být potřeba.

Všem bych rád popřál krásné svátky, zdraví a pohodu v roce 2025.

Za SDH Kvíčovice
Pavel Svačina

SK SLOVAN KVIČOVICE A
OBEC KVIČOVICE
POŘADAJÍ

Fotbalový ples

3. ročník

kdy: 11.1.2025 od 20:00
kde: KD Kvíčovice
vstup: 250 Kč

Prodej vstupenek od 02.12.2024: OÚ Kvíčovice
K tanci a poslechu Vám bude hrát kapela Hrajem!
Připravená je bohatá tombola a doprovodný program.
Přísuný zálož nešení vlastních nápojů na ples - zajistí Hospůdka na návsi.

Připomínky a náměty

Pokud máte jakékoli připomínky či náměty k chodu obce, můžete využít elektronickou podatelnu na www.kvicovice.cz nebo napsat mail na adresu obec@kvicovice.cz nebo přímo na starosta@kvicovice.cz.

Obecní úřad Kvíčovice
Kvíčovice 50
Holýšov
345 62

telefon: 379 491 707

email: obec@kvicovice.cz
www: <http://www.kvicovice.cz>



K přání příjemného prožití vánočních svátků a mnoha úspěchů
v novém roce 2025 připojuje poděkování za Vaši důvěru
a dobrou spolupráci zastupitelstvo obce a její zaměstnanci

Kvíčovice